

JUZGAN GRAVE LA CRISIS DE ESPAÑA

INFORMACION EN PAGINA CINCO

Cae de bus en marcha y muere arrollado

INFORMACION EN PAGINA DOS



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

Intercambio con Honduras.— Guardavidas y socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, permanentemente tienen intercambios con Honduras, a través de la atención de pacientes, encuentros familiares, traslados, primeros auxilios, etc. Esta escena fue captada en el puente sobre el Río Goascorán, en El Amatillo, donde el socorrista de El Salvador y Honduras intercambiaron saludos, insignias y proyectos a desarrollar, en provecho de un más intenso acercamiento de la Cruz Roja de ambas repúblicas y de sus respectivos pueblos.

Miércoles 20: Suplemento especial dedicado a Santa Ana